Muster-Vereinbarung über externe Praxiseinsätze der Auszubildenden in der Altenpflege in Hamburg

zwischen dem Träger der praktischen Ausbildung

Name und Anschrift 

und dem Träger des externen Praxiseinsatzes

Name und Anschrift

werden über den Einsatz von Name des Auszubildenden in der Zeit vom    bis    folgende Vereinbarungen getroffen:

1. Einsatzzeit
Die wöchentliche Einsatzzeit entspricht der im Ausbildungsvertrag vereinbarten Einsatzzeit. Der Träger des externen Praxiseinsatzes verpflichtet sich, die Auszubildenden nicht im Nachtdienst einzusetzen.

2. Ausbildung
Der Träger des externen Praxiseinsatzes setzt pädagogisch geeignete Pflegefachkräfte ein, die die Praxisanleitung vor Ort wahrnehmen. Die Auszubildenden werden für den theoretischen und praktischen Unterricht in der Berufsschule für Altenpflege freigestellt.

3. Zuständigkeiten
Die Fach- und Dienstaufsicht zur Wahrung der laufenden Geschäfte der praktischen Ausbildung werden vom Träger des externen Praxiseinsatzes übernommen. Das Ausbildungsverhältnis der Ausbildungseinrichtung als Anstellungsträger bleibt hiervon unberührt. Ansprechpartner bei Problemen ist die offiziell benannte Praxisanleitung des Trägers der praktischen Ausbildung, die die Ausbildung für den gesamten Zeitraum koordiniert.

4. Informationsaustausch und Beurteilung
Die Praxisanleitung des Trägers des externen Praxiseinsatzes erstellt am Ende eine Beurteilung. Ein Praktikumsbeurteilungsbogen wird von der Altenpflegeschule zur Verfügung gestellt. Auf dem Deckblatt des Bogens werden zudem die geleisteten Stunden und Fehlzeiten bescheinigt.
Der Träger des Praxiseinsatzes verwaltet während des Praktikums das Arbeitszeitkonto (Zeitzuschläge, Einsatzzeiten, Fehlzeiten) und übergibt die Aufzeichnungen an die Praxisanleitung des Trägers der praktischen Ausbildung.


Inkrafttreten und Laufzeit der Vereinbarung
Diese Vereinbarung tritt mit Unterschrift zum Beginn des Einsatzes in Kraft und gilt für den oben genannten Zeitraum.



	(Ort/Datum) Unterschrift des Trägers der praktischen Ausbildung
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